




ŠD Švehlova	Oddělení: VI.
Školní rok: 2024/2025	Měsíc: Zář
<p>Celoroční téma: Cesta za pokladem</p> 	<p>Téma měsíce: Zář - Příprava na pevnině</p> <p>Tento rok podnikneme plavbu za pokladem. Každý pirát se nejdříve musí seznámit se svou lodí (družina) a posádkou (spolužáci – kamarádi). Při cestě za pokladem nás čeká mnoho dobrodružství a zábavy. Cestou potkáme jiné piráty, kteří také budou hledat poklad. Naše loď musí mít jméno a opatříme jí vlajkou.</p>
<p>Lidé a čas LČ</p> 	<p>- 28. 9. sv. Václav-říkáme si kdo to byl ,výtvarné zpracování</p> <p>Dny evropského dědictví-dny otevřených dveří památek-rozhovory-jaké známe památky</p> <p>Světový den námořnictva-vysvětlují dětem kdo je námořník, pirát, výtvarné zpracování</p>
<p>Lidé kolem nás LKN</p>	<ul style="list-style-type: none"> - zahájení školního roku, poučení o bezpečnosti, seznámení s Řády (školní, vnitřní, školní jídelny) - seznámení s celoročním plánem „Cesta za pokladem“ - příprava na plavbu – seznamovací hry, poznáváme nové spolužáky opakování znalostí, výroba vlajky 1.9. Světový den míru-rozhovory s dětmi na toto téma-proč je mír důležitý

<p>Místo kde žijeme MKŽ</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - vzpomínka na prázdniny- výtvarné zpracování - rozhovory s dětmi-co dělaly o prázdninách - 5. 9. Mezinárodní den charity-vysvětlujeme si co je charita, že se pořádají sbírky, jak můžeme my pomoci 21. 9. Uklidíme svět-nácvik písně Metla liška pokojíček 22. 9. Evropský den bez aut-nácvik písně Z. Svěráka Auta <p>Hry: Kam patří, Autobus, dopravní policie</p>
<p>Rozmanitosti přírody RP</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - začíná nám podzim-změny přírody - pracovní činnosti-tvoříme z kaštanů a listů
<p>Člověk a jeho zdraví ČJZ</p>	<ul style="list-style-type: none"> - základní hygienická pravidla – mytí rukou, používání kapesníků a WC - prevence podzimních nemocí
<p>Odpočinkové a rekreační činnosti</p>	<p>Četba knížky, odpočíváme na koberci, seznamujeme se se školní družinou, hraje společenské hry, stavíme z kostek</p>
<p>Příprava na vyučování</p>	<p>Didaktické hry Grafomotorické pracovní listy Hádanky, tajenky, křížovky</p>

Poučení / prázdniny / akce ŠD	Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase.
-------------------------------	---